

全省深化农业生产托管现场推进视频会召开

本报讯 8月30日,全省深化农业生产托管现场推进视频会召开,政府副县长王大凤及相关职能部门负责人在我县分会场收听收看会议。

会议深入贯彻习近平总书记关于“三

农”工作、健全农业社会化服务体系的重要指示,落实省委、省政府关于农业社会化服务工作的安排部署,总结交流经验,安排部署下一阶段任务,推进全省农业生产托管不断深入。

会议强调,各级各部门要按照省委、省政府决策部署,强化统筹协调,创新农业生产托管方式,在耕、种、防、收等环节,加大用地、用电、金融、保险等政策支持,加强技术集成配套,注重发动群众,促进农机更新换

代,持续改善生产条件,不断培育壮大生产托管主体,推动农业生产托管高质量发展。

李彦含

县疾控中心开展丙肝知识知晓率调查工作

本报讯 为落实《“健康中国2030”规划纲要》、《健康中国行动(2019-2030年)》有关要求,消除丙型肝炎公共卫生危害,了解和评估我省丙肝知识知晓现状,近日,县疾控中心开展了丙肝知识知晓率调查工作。

根据山西省丙肝知识知晓率调查实施方案要求,中心制定了全县丙肝知识知晓率调查实施方案,并成立了丙肝知识知晓率调查组,对参与调查的成员进行了现场调查相关内容培训。依据方案抽取方法,确定北乔野、范村、西灌底、大交村四个村为调查对象,协调各乡镇卫生院负责人通知各村村

医,按照男女比例及年龄要求对调查的对象进行摸底排查,告知其调查的时间,通知村民积极配合此次调查。

8月30日—9月1日,中心一行6人,对抽取的4个村15岁—65岁的常住人口共计400人进行了调查,调查完成后对调查对象不知晓的知识进行了讲解,并为调查对象发放了宣传资料礼品。

通过本次调查工作的开展,详细了解了我县大众人群中丙肝防治知识的知晓情况,为落实消除丙型肝炎公共卫生危害行动提供相关数据支撑。

我县开展“我与绛县故事”宣讲活动



本报讯 9月2日,我县邀请返乡创业的嘉沃(山西)创客中心有限公司总经理葛翔、中国农业大学2021级研究生邵天娇,在绛县中学举办“青春展风采,‘绛’来属于你——我与绛县的故事”宣讲活动,受到广大师生欢迎。

葛翔和邵天娇曾就读于绛县中学。今年30岁的葛翔毕业于北京城建大学工商管理学院,26岁返乡创业,现任山西嘉沃新能源有限公司、嘉沃(山西)创客中心有限公司总经理,挂职绛县总工会副主席,其公司建设的家庭分布式光伏电站已占本地市场90%。2020年初疫情爆发后,他创办了嘉沃口罩厂,日产口罩12万只,满足了绛县当地需求,支援了全市抗“疫”。去年4月,他又成立了嘉沃(山西)创客中心有限公司,以“大众创业、万众创新”为支撑,积极落实省委“四为四高两同步”工作思路和运城市委“五抓一优一促”工作部署,推动绛县招商引资工作,孵化一批充满活力和竞争力的创新主体,为绛县经济发展注入了新活力。园区目前已入驻企业13家,帮助130余人创业就

业,带动就业300余人。他被县委评为“优秀共产党员”,并获得运城市五一劳动奖章。

出生于2000年的邵天娇,2017年毕业于绛县中学并考到山西农业大学。在校期间,她先后获得3次“三好学生”一等奖学金和校长奖学金、外语优秀奖、优秀论文奖,今年以农学专业第一名,保研到中国农业大学作物遗传育种专业。

宣讲活动中,葛翔、邵天娇用自身经历,与同学们分享了自己的励志故事,交流了各自的成功经验。同学们纷纷表示,通过两位成功校友的现身说法,坚定了自己的家国情怀,要学好当下,报效国家,回馈家乡,努力实现自己的人生价值。

绛县为进一步推进深化县校合作工作,营造良好浓厚的社会舆论氛围,引导全县更多单位、企业主动加入到县校合作建设“12大基地”行列中,吸引更多莘莘学子关注绛县、留在绛县、建设绛县,邀请一批返乡创新创业典型和杰出校友组成宣讲队伍,在全县开展“我与绛县的故事”宣讲活动,以激励广大中学生努力学习,毕业后回报家乡。

靶向精准对接 深化县校合作

本报讯 为高效精准深化县校合作,绛县县委、县政府梳理确定“装备制造产业转型升级”重点合作课题,积极邀请中北大学工业工程、工业自动化、特种加工设备与技术、装备设计制造及其产业化、医疗器械设计开发、新材料开发专业副教授、博士研究生刘永姜,副教授、博士研究生赵韩,副教授、博士研究生刘瑶,讲师、博士研究生张慧云,讲师、博士研究生全哲一行五人组成的专家团队,先后深入亚新科国际铸造(山西)有限公司、山西中设华晋铸造有限公司、国营山西冲压厂等装备制造企业,对生产工艺、设备产品、经营销售、发展思路等情况进行实地考察。

亚新科国际铸造(山西)有限公司是郑煤机集团下属子公司,具有世界先进铸造水平,产能年产优质铸件45000吨,是目前中国最大的商业铸造企业。山西中设华晋铸造有限公司拥有15大系列、共1800多个品种

型号产品的铸造能力,主导产品高锰钢、合金钢、碳钢履带的生产工艺和技术水平居全国前列。国营山西冲压厂隶属于中信机电制造公司,拥有各类机械加工设备300余台,其中高精尖设备21台,具备成熟的热浸锌生产工艺和塑粉喷涂生产工艺。

在详细走访了解企业有关情况后,中北大学专家团队与各企业开展座谈交流,重点围绕亚新科新能源汽车零部件转型、中设华晋材料耐磨性、国营冲压厂油箱水箱焊接漏点等问题进行了深入探讨,就技术、信息、人才以及共建“12大基地”等方面合作达成初步共识。绛县县委、县政府将创优服务、全力跟进,聚焦装备制造产业转型升级,深化县校战略合作,乘势而上推动现有企业品牌、产业基础、舞台空间和高校人才、技术、资源等优势紧密结合,延链强链补链,打造先进装备制造工业基地,为高质量转型发展提供强劲动力。

绛县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室致境外入绛人员的一封信

所有境外入绛人员:

新冠肺炎疫情毒力强、变异快、传播快,已造成世界性大流行。按照“外防输入、闭环管理”的防控要求,为了防止疫情从境外输入我县,同时为了您和家人的安全,请您做好以下几项工作:

1.严格履行公民责任,积极配合我县疫情防控工作。从第一入境地解除隔离后要立即返回,不得借故探亲访友或旅游观光滞留不归;不得出入人员密集的公共场所;不得参加聚餐、聚会等聚集性活动;在

返程途中,要全程规范佩戴口罩,并做好个人防护。

2.入境前,请提前与所要到达的目的地的乡(镇)、村、社区干部取得联系,告知他们到达的准确时间、所乘交通工具、下车地点及本人身体状况等信息。

3.返绛时,要提前将个人信息报备至所要到达的乡(镇)、村、社区。若非直达需转乘汽车的,尽量选择乘员较少的车辆,并记清所乘车辆的型号、车牌号、驾驶人员等相关信息。

4.入绛后将由县疫情防控指挥部办公室安排专车在“第一落点”将您转运至辖区内集中隔离点,第一时间进行核酸检测和流行病学调查,请您予以配合。

5.已治愈出院以及解除医学观察的新冠肺炎感染者,返绛后要根据防控要求做好“14+3”的居家医学观察,并分别于第7天和第14天到医院进行复诊。解除居家医学观察后继续实行严格的7天居家健康监测。对未感染过新冠病毒的入境人员,返绛后将实施严格的“7+2”居家健康监测,并做

到“足不出户”,请配合管理人员做好体温、症状等监测。确需外出的需经社区(村)管理人员同意并做好个人防护,不得参加任何聚集性活动。

6.境外入绛人员不得有意隐瞒活动轨迹,拒不配合执行管控措施的,将追究法律责任。

绛县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2021年9月2日